

Четырехмесячного ребенка подбросили в детскую поликлинику

Грудного ребенка сегодня утром нашли сотрудники детской поликлиники Свердловского района Иркутска. Мальчик лежал на лестничной клетке. Родителей подкидыши сейчас разыскивает милиция. А малыша временно поместили в детское отделение инфекционной больницы.

Малыша обнаружили на лестничной площадке между третьим и четвертым этажами детской поликлиники. Рядом стоял пакет. В нем ползунки, пеленки, бутылочка с молочной смесью. Анна Духнова работает в регистратуре. Много раз слышала, как бросают детей. Но не думала, что сама столкнется с подкидышем. "Пришел провизор в аптеку и сказал, что на лестничной площадке лежит маленький ребенок. Я спустилась сюда, и тут лежал ребенок, 4 месяца, мальчик", - рассказала Анна Духнова.

Выяснилось, что ребенка знает врач, которая наблюдала малыша с рождения. Рассказала, что его зовут Сашей, ему четыре месяца и он хорошо развит. Впечатление от мамы тоже хорошее: симпатичная, не пьет, наркотики не употребляет. Последний раз на приеме была сегодня утром. Забрала медкарту ребенка. Объяснила, что собирается переезжать в другой район. По словам доктора, оставить сына ее заставили семейные обстоятельства. "Как врач объяснила, что там с мужем, со свекровью какие-то проблемы. Они против. Вплоть до того, что выгнали ее с этим ребенком. Ей деваться некуда было. Она его уже оформляла в детдом. Но по причине плохих анализов, сальмонеллез что ли, ее попросили две недели подождать, полечить, а потом оформлять", - рассказала Анна Духнова.

Сегодня днем сотрудники милиции привезли Сашу в детское отделение инфекционной больницы. Там врачи уже давно не удивляются таким пациентам. Малыша поместили в палату, где лежат еще трое таких же брошенных. Над кроватью каждого имя, фамилия и возраст. У новичка тоже есть данные. Только достоверные наполовину. Имя верное - Александр. А вот фамилию Неизвестный дали уже в больнице. Из инфекционной больницы Сашу отправят в дом ребенка. Сотрудники Свердловского РУВД разыщут мать и поставят вопрос о лишении ее родительских прав.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК № 2072 17.03.2005, 08:20

URL: <https://babr24.com/?ADE=20419> Bytes: 2008 / 2008 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)